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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ 

ОРГАНАМИ ТА ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

Терещенко В.Ф., старший викладач кафедри спеціальної техніки та 

оперативно-розшукового документування ННІ № 1 НАВС. 

 

Стрімка розбудова правової держави та активізація боротьби зі 

злочинною діяльністю зумовлюють необхідність удосконалення 

організації та підвищення ефективності діяльності усіх служб та 

підрозділів органів Національної поліції (далі - ОНП). Вдало 

організована робота є основою для ефективної реалізації можливостей 

підрозділів та прийнятих, залежно від конкретних ситуацій, тактичних 

рішень. Актуальним та складним залишається питання забезпечення 

належної взаємодії між підрозділами, групами, окремо розміщеними 

виконавцями, адже саме у цих випадках необхідна чітка координація дій 

та забезпечення злагодженої роботи усіх виконавців. Лише за таких умов 

можливо забезпечити відповідну протидію злочинам, їх вчасне 

попередження та припинення. Саме у належній взаємодії є величезний 

невичерпний потенціал, який може надати перевагу навіть в дуже 

складних умовах протидії злочинам.  

У цьому напрямку успіх діяльності підрозділів ОНП залежить від 

низку чинників. Це і чітке знання оперативної ситуації, належна 

організація в діяльності підрозділів, додержання законності при 

проведенні заходів, наявність необхідних сил, забезпеченість 

відповідними засобами, широке використання автоматизованих 

інформаційних систем, своєчасне прийняття тактичних рішень та 

безпосереднє керівництво заходами.  Складність вирішення задач 

полягає ще й у тому, що ситуації виникають різноманітні, і в залежності 

від конкретних особливостей, виникає необхідність у вчасному 

залученні різних служб та підрозділів, як в плані надання допомоги, так 

і для забезпечення безпеки діяльності, можливості пошуку, виявлення та 

збереження  інформації.  
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На шляху ефективної  реалізації цієї взаємодії  важливими є не 

тільки самі організаційні чинники, але й наявність якісно підготовлених 

сил, сучасних  засобів зв’язку. Саме  засоби зв’язку дозволяють 

забезпечити безперебійну передачу  та прийом інформації відповідними 

лініями та каналами зв’язку, створюючи умови для своєчасного 

залучення необхідних додаткових чи суміжних сил, забезпечення 

необхідними засобами, для вирішення покладених завдань.         
Практика показує що, надійний зв’язок є одним з головних 

факторів забезпечення ефективності управління в ході реагування на 

злочинні прояви.  Відповідності засобів зв’язку сучасним вимогам є 

вагомим фактором  ефективного забезпечення координації дій, 

результативного виконання завдань. Хоча  на теперішній час в 

підрозділах поліції помітно побільшало сучасних засобів зв’язку, але  ми 

ще досі не відійшли від аналогових засобів. В дійсності, рівень 

забезпеченості технічними засобами зв’язку  в окремих  підрозділах 

залишається дуже низьким. а наявні засоби зв’язку використовуються не 

ефективно. В більшості випадків низький рівень застосування засобів 

зв’язку пов'язаний, як з їх неналежним технічним забезпеченням чи 

неготовністю до роботи, так і зі значними упущеннями в організаційній 

та навчальній діяльності.  

Процес удосконалення та модернізації засобів  радіозв’язку, не 

повинен припинятися,  а навпаки  - розвиватися у відповідності з 

вимогами сьогодення. Поліцейським необхідна сучасна, надійна, 

захищена та стійка система зв’язку з необхідною пропускною 

спроможністю, система, яка адаптована для роботи в умовах міста. При 

реалізації такої системи найбільш пріоритетними завданнями 

виступають такі,  як скорочення до мінімуму часу проходження 

інформації по каналах зв’язку, максимальне спрощення налаштування і 

використання засобів зв’язку, забезпечення можливості здійснення  

надійного як ультракороткохвильового так і короткохвильового 

радіозв’язку. Важливими  вимогами є також перешкодостійкість та 

компактність. Перспективним ще залишається широке забезпечення 

супутниковим і транкінговим радіозв’язком, але  це потребує значних 
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фінансових витрат. До того ж при виконанні переважної більшості  

завдань,  супутниковий зв'язок не є основним.  

Потрібно не тільки забезпечити поліцію сучасними засобами 

зв’язку, але  й забезпечити належні умови та рівень підготовки особового 

складу, постійно розвивати навчально-матеріальну базу та методичний 

рівень навчання.  Важливо удосконалювати форми та методи 

організаційної роботи, направленої на закріплення та підвищення 

особовим складом професійної майстерності, набуття стійких навиків 

вмілого застосування засобів зв’язку в діяльності щодо попередження та 

припинення злочинів, дотримання дисципліни зв’язку, забезпечення 

ефективного проведення тактичних дій. Високий рівень навчання, 

організації технічного обслуговування та ремонту апаратури зв’язку та 

приладів, що знаходяться на озброєнні ОНП - є запорукою успіху 

використання технічних засобів зв’язку в розкритті злочинів.  

Треба також враховувати, що тільки широкомасштабне 

впровадження сучасних засобів зв’язку може забезпечити необхідну 

оперативність в основних ланках – на передньому краю боротьби зі 

злочинами. Більше уваги слід також приділяти якісному складу кадрів, 

своєчасному підвищенню їх кваліфікації та навчанню конкретним 

тактичним прийомам та методам використання засобів зв’язку, 

особливостям їх застосування при проведенні оперативно-розшукових 

заходів.   

Поліція повинна стати високопрофесійною, мати сучасні та 

надійні засоби зв’язку, які дозволять забезпечити оперативне реагування 

на будь-яку подію, своєчасно припинити злочинну діяльність та надійно 

підвищити ефективність функціонування системи управління в ОНП.  
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